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Des négociations nationales se tiennent actuellement et les employeurs proposent un texte qui permettrait de baisser les salaires et faire varier la durée du travail par accord d’entreprise, ceci en échange d’un hypothétique engagement à maintenir l’emploi. 
Intervenez inter-syndicalement dans vos entreprises pour signer et envoyer cette motion syndicale avant le 13 avril 2012.
	Modèle de 

Motion à l’attention des organisations patronales
Le(s)  syndicat(s) (                                      )  de l’entreprise /du groupe
(                ) ont pris connaissance du projet d’accord national interprofessionnel proposé par les organisations patronales dans le cadre de la négociation « compétitivité-emploi ».

Ce projet d’accord est inacceptable : il ne vise qu’à diminuer les rémunérations, assouplir le droit du travail en s’attaquant notamment à des dispositions essentielles du contrat de travail des salariés, libéraliser le licenciement, limiter le pouvoir des juges.

Nous refusons de négocier le « chantage à l’emploi ».
Nous exigeons des organisations patronales :

· Qu’elles renoncent à ce projet visant la casse du droit social. Celui-ci ne ferait qu’aggraver la crise économique et sociale.
· Qu’elles discutent et négocient sur des solutions pérennes pour répondre à la crise, notamment en revalorisant les salaires, en développant l’emploi et les qualifications.
Pour le syndicat CGT :                                       Pour le syndicat … : ….

Pour le syndicat … : ….                                      Pour le syndicat … : ….
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Envoyez dès à présent cette motion, aux directions d’entreprises, au MEDEF de branches et en territoires. 
Merci d’envoyer une copie à l’Activité luttes : coord-luttes.actions@cgt.fr
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