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L’Union locale et le syndicat CGT de l’hôpital de Montereau alertent la population, sur les menaces que font peser sur l’hôpital de la ville, les récentes décisions de l’Agence Régionale de Santé d’Ile-de-France de fermer le service de néonatalogie. 

Légalité de prise en charge et d’accès aux soins de proximité est primordiale. 

De par la loi Hôpital Patient Santé Territoire (H.P.S.T.), le Ministre de la Santé laisse tous pouvoirs aux autorités tutélaires, que sont les Agences Régionales de Santé (A.R.S.), de décider du maintien ou non d’un service. En fonction d’un taux d’activité fixé par elle-même, elle jugera de la rentabilité ou pas d’une offre de soins. Cette activité est également soumise à la tarification à l’acte (T2A) qui oblige les hôpitaux à s’autofinancer. 

L’A.R.S. ne raisonne pas en réponse à l’accès aux soins de proximité ni en rapport avec les besoins spécifiques des usagers, mais en structurant l’offre de santé par territoire, en fonction de critères économiques. (L’hôpital devra être géré comme une entreprise)
Conséquences : 
regroupement d’activités entre établissements, de mutualisations,
 


fermetures de services, 



partenariats avec le privé (dépassements d’honoraires), 
     


suppressions de poste et réorganisations des services 



(polyvalence/modification d’horaires, augmentation de la charge de travail…). 

C’est au nom de cette politique de santé que l’A.R.S. a décidé de la fermeture au 1er août du service de néonatalogie, qui a fait 307 entrées en 2011 à la veille des congés estivaux

Ce service ne doit pas fermer !!!  
L’HOPITAL DE MONTEREAU ALERTE LA POPULATION





Quelle place accorde l’ARS à la relation mère enfant ?


Quel moyen donne l’ARS pour favoriser l’allaitement ?


Comment prendre de telle décision lorsque l’on sait que le nombre de grossesses à risque s’accroît du fait de l’augmentation de l’obésité, des grossesses gémellaires, de l’âge du 1er enfant (35 ans) ?








Les prématurés de moins de 36 semaines et les bébés de moins de 2 kg seront transférés vers un autre hôpital, qui ne pourra pas faire face à ce surcroît d’activité. 


Cela va entraîner une augmentation des délais de transport, la Seine et Marne ne possédant pas de SMUR pédiatrique








